

大桥上,她神情忧郁,凭栏而立,好心市民急得赶紧报警 跳大桥? 其实我在看风景

南京长江大桥上,一名女子看着江面,神情忧郁。在旁边一辆公交车上,一名男子心提到了嗓子眼,一直盯着她。当看到她爬栏杆时,男子急得对着手机大喊:“糟糕!要跳桥了!警察,你们快来啊!不然来不及了!”

男子想跳下车去救这位素不相识的女子,但对方却停止了“跳桥”举动。很快,警察就来了……

大桥上的忧郁女生

市民陈先生家住浦口,昨天下午1点,他乘鼓扬线过桥,正值交通高峰,长江大桥上车很多,公交车只能慢慢往前挪,他无聊地靠在车窗旁看江景。无意间,他看见一个年轻女子站在桥栏杆旁,二十出头的样子,学生打扮,长发披肩,穿着蓝色休闲衫和牛仔褲,脸上挂着淡淡的忧郁和迷茫。

“满面愁容地站在长江大桥上,难道……”一瞬间,N多自杀的新闻浮现在陈先生脑海中,这里可是“自杀圣地”啊!陈先生越想越觉得不对劲。

公交车还在慢慢挪动,女子也信步往前走。5分钟过去了,她还在陈先生的视野内,不时忧伤地向江面眺望,还摸一摸桥栏杆,微闭上眼睛做深呼吸状。

陈先生更紧张了:“莫非是她有点害怕?做深呼吸,是给自己鼓起勇气?”

陈先生大叫警察快来

陈先生想叫司机停车开门,下车去劝女子不要自杀。可话到嘴边他又忍住了,“不能刺激她,万一我冒冒失失冲上去。她一激动,直接跳江,那可是好心办坏事啊!”陈先生赶紧拨打电话报警,希望警方能尽快赶到,请“谈判专家”来处理。

就在他报警的时候,女子做出了更让人吃惊的举动——双手放在桥栏杆上,用力一撑,人站到围栏下沿的横杠上。陈先生的心已经悬到嗓子眼,“危险!一个翻身就下去啦!”

年轻女子的危险动作还没停止,她深深地吸了一口气,竟又把身子俯在栏杆上,脸部俯向江面。“糟糕!要跳了!”陈先生急得在电话里大喊,“警察,你们快来啊!不然来不及了!”

等不及警察过来了,他打算自己跳车下去,营救女孩。陈先生刚要开始行动,女孩却停止

“跳桥”了——从栏杆横杠上小心翼翼地退下来,掸掸衣襟,拍了拍手上的灰尘。此时,女孩的眉头舒展开了。陈先生松了一口气:“估计还是不想死。”

忧伤,只是因为离别

这时,下关分局110特巡警赶往现场,很快看到了陈先生所说的“蓝衣女子”。此时,女孩表现还比较平静,警察不敢惊动她,慢慢向她靠近。女孩似乎感觉到什么,回头看了一眼。

她发现,几名警察神色凝重地看着自己,露出微微有些诧异的表情,忽然,她似乎想起些什么,展眉一笑对民警说:“怎么了?别误会,我是来看风景的。”

民警不放心:“你站在这边好久了,为什么呢?”

女孩解释说,自己是南京一所高校大四的学生,学校就在江东北路。“眼看要毕业考试了,考完就要出去实习,要离开南京了。”她说,在南京

生活多年了,很舍不得离开这个城市,也很眷恋身边的同学,自己刚刚神色忧郁,是因为离别的伤感。

女孩是泰州人,来南京上学的几年,每次回家都走二桥,从来没在长江大桥上走一回。“小时候就在课本上看到南京长江大桥,不能在上面走一圈,那岂不是很遗憾?”这次女孩终于来到大桥,亲手摸了摸桥栏杆,“过去一直以为大桥的栏杆是水泥的,没想到原来是金属的。”

刚才,女孩爬上栏杆,并非要跳桥,而是在俯瞰江面——当时江中间正好有一艘大船经过,她一边比画一边说:“泰州虽然也有运河,但是河里的船没有江里的这么大!”

此时,民警哭笑不得,原来是虚惊一场。不过民警出于谨慎,还是请女孩乘警车一起下桥。女孩看到有“免费便车”也愉快答应了。

(蔡先生爆料奖120元)
见习记者 是钟寅

秦淮河引来百人捞鱼大军



捞上来的鱼个头不小 快报记者 李绍富 摄

时间:昨天上午
地点:江宁秦淮西路一带

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,一股浑水顺流而下,江宁区秦淮河成群的鱼儿像吃了迷药一样,在水中浮起头来,有些还泛起了肚皮。捞鱼大军很快在河边出现,不少人都捞了个盆满钵满。

昨天上午,记者来到江宁秦淮西路一带,河边有不少人正在捞鱼。记者靠近河边发现,浑浊的河水中,依稀可见大大小小的鱼儿像喝醉了酒一样,到处乱蹦。在附近一建筑工地干活的周师傅说,上午8点时,陆续就有

人到河边捞鱼,他花了一个多小时,就捞了近百斤鱼。“我早上到河边洗东西,发现河岸边的水面呈黑色,仔细一看,全是浮头的鱼儿,大的有10多斤重。”

周师傅说,起初知道的人不多,捞鱼就像舀水,后来消息一传开,人就多起来了,最多的时候两岸有百余人。

知情者说,可能是最近两天下雨了,昨天一大早上游泵站开泵排污,将河水给搅浑了,由于排放的污水富营养化严重,水里氧气被消耗掉了,鱼类缺氧才会大量“翻塘”,跑到河两边浮头吸氧,“也可能有企业凌晨偷偷往河里排放污水,污染河水,鱼才浮头的。”

谁惹他 他就砸谁家玻璃

通讯员 利剑 记者 李梦雅
发自溧水县检察院

吴强的坏脾气在村里是出了名的,谁要是惹了他,他最爱做的事就是砸人家玻璃发泄。因为这个,他三番四次招来警察。日前,他因为再次砸毁玻璃被检方批准逮捕。

1983年出生的吴强,小学毕业后一直无业,逐渐染上了小偷小摸的毛病。因此,他在2001年、2002年两度入狱。

在此期间,吴强的父亲病逝,母亲不知去向。吴强的脾气越来越暴躁,一次偶然的机会,他不小心砸了人家玻璃,觉得非常痛快。正是这样的发泄方式,令吴强再次入狱。2005年,吴强因为砸了人家玻璃寻衅滋事罪,被判处有期徒刑两年六个月。

去年出狱后,吴强为了庆祝,买了六七十个坐炮,在离本村不远的某厂门口燃放。正在午

休的厂门卫老李被阵阵爆炸声惊醒,“小兔崽子,中午睡觉时间放什么炮呀?”老李脾气也不小。“你敢骂我?”吴强说着就拾起两块砖头,朝门卫室的窗户扔去,几块玻璃应声而碎。

吴强消气之后,还不忘将余下的坐炮放完,然后大摇大摆离开了。

当晚,吴强喝了点酒,想到白天老李扰了他的兴致,决定再放几个鞭炮来消消气。

夜间11点左右,吴强来到村里的小店,“给我拿两条烟,两箱啤酒,还有烟花爆竹什么的。”吴强见店主慢吞吞,顺手操起打气筒将柜台玻璃砸破,随后拿走柜台内的烟花、香烟等物品,走出店门就开始燃放。熟睡的村民被吵醒,纷纷斥责吴强。

在接下来的日子里,吴强先后因琐事砸破了十余户人家的玻璃,很多人都偷偷报了警。

目前,溧水县检方以寻衅滋事罪对吴强依法批捕。(文中人物均为化名)

“我是问路的” 成闯大桥司机经典借口

快报讯(通讯员 骆涛 记者 田雪亭)“不好意思,我是来问路的!”负责长江大桥执勤的交警九大队王泽强中队长在听到这样的话,就忍不住要抓狂。眼下,一些货运司机为从大桥过江,已经绞尽脑汁,“我是问路的”成了他们的经典借口。这不,昨天上午,一名前来接受处理的司机还在和交警辩解,这位自称第一次上大桥的司机,经网络查询发现,他其实是个“南京通”。

事情要从周二说起,当时是凌晨2点多,王泽强和中队民警在桥北岗执勤,这时一辆牌号为苏HW18XX的重型半挂车由北往南向长江大桥驶来。到了桥北岗,王泽强刚把货车拦下,司机刘某便一个劲儿地表示“我是问路的,不是故意要上桥的”。王泽强闻言苦笑两声,这样的解释他差

不多每天都能听到。“从泰山新村到大桥上桥口,有5块告示牌,非常清楚地说明了大桥禁止货车通行,难道你没看见吗?”面对王泽强的质疑,刘某坚称自己是来问路的。当刘某得知他的行为将会被处以1000~2000元罚款,并处15日以下拘留时,立刻大喊“冤枉”,与交警在现场争执了近2小时。

昨天上午,刘某来到交警九大队处理此事,依旧在竭力辩解。交警当即打开交管查询系统,发现刘某自2006年9月26日至今,曾驾驶南京牌照以及其他不同地区牌照、不同型号的货车在南京地区行驶,因交通违法行为就被处罚过9次,其中,就有在桥北路的违法处罚。“这个‘南京通’怎么可能不认路?”交管部门核实清楚后,当即表示要依法严惩,刘某只好承认自己想闯大桥。

57岁女环卫工被推搡手腕骨折

馄饨店老板送她到医院,手术费却无着落

环卫女工沈师傅看到下水道被剩饭剩菜堵住了,就说了旁边馄饨店老板娘的女儿几句,不料,双方从争吵升级为肢体冲突。沈师傅被老板娘抓住左手腕,从3级台阶上摔了下来。馄饨店男老板慌了,将她送到医院,医生诊断为粉碎性骨折,住院费需要5000元,这下子,本来态度还好的男老板不愿意了,与环卫所的人在医院吵成一团。

小事不忍酿成大冲突

沈师傅今年57岁,老伴去世后,她被儿子从老家苏北睢宁农村接来南京。一辈子吃苦耐劳惯了,看到儿子生活并不宽裕,沈师傅不愿吃闲饭,就做起了环卫工。每天起早贪黑扫大街,一个月能挣850元贴补家用。

昨天上午10点多,沈师傅在迈皋桥合班村扫大街时,看到下水道入口被剩菜剩饭堵住了,就用扫帚清扫干净。可刚扫完,又有人来倒污水,她就忍不住说了几句。倒污水的是旁边一家馄饨店老板娘的女儿,沈师傅上前拽住对方,“今天上面要检查,我刚扫干净,你又来倒脏水。你要再倒,



你来扫!”双方言语不合,很快吵了起来。

馄饨店老板娘很快跑出来,推搡中,女老板抓住沈师傅的左手腕,猛地向后推,沈师傅从馄饨店门口3级高的台阶上跌下来,摔倒在大街上,左手腕部受伤。栖霞区环卫所工作人员闻讯赶来,要求馄饨店老板将沈师傅送到医院。

对此次纠纷,馄饨店老板

娘坚持认为:“臭水是隔壁饭店倒的,我们倒是干净的洗碗水,是环卫工骂人,还用扫帚打我的头,我们才推她的。”

5000元住院费吓退老板

记者赶到江苏省中西医结合医院时,医生刚给沈师傅拍过片子,经诊断为左手腕粉碎性骨折。“腕关节断了,伤得很厉害,需要立即住院。如果

沈师傅的手腕疼痛难忍

不及时治疗,这只手可能就废了。”医生举着刚拍的片子说。

这时,身体瘦弱的沈师傅靠着墙坐在地上,左手腕痛得她直不起腰。馄饨店老板开始态度还不错,可医生让他去交5000元住院费时,他一下愣住了,“等会,我身上没带这么多现金。”然后嘟囔着溜到外面打电话了。

一会后,馄饨店老板拿来2000元钱,要环卫所出收条,并一口咬定:“人是我自己跌伤的,应该由你们环卫所办住院手续。”

听说母亲被打伤了,沈师傅的儿子连忙赶过来。他在迈皋桥一家企业打工,夫妻俩每月收入加起来才2000多元,孩子8岁,经济上很不宽裕,每月房租就要400多元。

“唉,现在5000元住院费还没着落,医生说手术费还要2万元,不知道如何筹呢。”栖霞区环卫所高队长告诉记者。

据了解,昨天中午,饭店老板又送了2000元医疗费到医院。目前有关部门正在处理此事。

(李先生爆料奖80元)
快报记者 赵守诚 文/摄

五星:南京 17 家卖场清货明天引爆

小家电、洗衣机、数码库存机 6 折起;名牌手机、油灶库存机 6.8 折起;彩电、空调、冰箱库存机 7 折起,音响库存机 8 折起……本周六开始,五星电器南京 17 家卖场全城联动,举办换季清货活动,南京有史以来最大家电团购盛宴将于今天惊鸿登场。

江东北路店 3 折起售

本周六开始,五星电器南京分部 17 家卖场将进行大面积的换季清货活动。五星表示,卖场的样机、库存机基本上都是 2 到 3 个月清理一次,因此本次换季清货的产品都比较新,低折扣的样机将受到

消费者的青睐。其次厂家也是想借这次活动实现清理样机、库存机和推新品的目的。周六消费者购买套餐满一定金额还有苏泊尔锅、名牌电饭煲、电烤箱、豆浆机、手机、数码相机、液晶彩电等精美礼品赠送。

另外从今天开始,五星电器江东北路卖场正式进行升级清仓让利 4 天的活动,产品覆盖目前市面上所有主流品牌,全场样机最低 3 折起售。据了解,升级后的江东北路卖场将于 11 月中旬重装开业。

金秋家装团购会启动
作为一种新型消费模式,

近年来团购开始盛行起来,越来越多的消费者开始青睐这种“省钱省心”的购买方式,享受到极低的价格保障。今天下午 4:00 开始的五星电器南京 17 家卖场的家电团购会也得到了全场所有品牌的全力支持,团购将以空调、彩电、冰箱、洗衣机大家电为主,以形式多样的套餐组合供消费者选择。消费者可以享受购物先打折的优惠,小家电 6.8-9 折,冰洗 8-9.5 折,数码 7-9 折,厨具、空调 8.5-9.5 折,彩电 8.8-9.2 折,手机 8.8-9.5 折。

通讯员 方乐 快报记者 黄建军